@ 经济·热点

房贷政策松绑,长沙楼市借东风转热

刚需客户是主体 中小户型销路最好

国庆黄金周刚刚落下帷幕,记者从长沙各大开发商处了解到,七天时间,长沙楼盘人气旺、成交看涨。根据长沙市房地产市场预警预报动态监测系统数据显示,上周(9.27-10.03)内六区新建商品房网签2462套,25.02万平方米,较去年同期有明显上涨。

【数量】 每天卖出七至八套房子

在国庆期间每天卖出七至 八套房子的中建信和城,其每 日的来访客户数量较之前明显 增加,平均每天都有四十多批。

在今年的"十一"长沙楼市战场,这样的项目并不在少数。 钱隆首府的一名置业顾问表示,国庆期间,钱隆首府的销售 也达到了50套以上,许多有置业需求的人都趁着假期出来看房。

"整整忙了七天,还是忙不过来。"这句话成了"十一"不少置业顾问的心声。

9月25日,来自碧桂园集团 湖南区域所有项目的近百名工 作人员到达碧桂园·南城首府, 对项目进行支援行动。浏阳碧 桂园项目的销售顾问陈先生告 诉记者,此次支援行动就是为 了支持碧桂园·南城首府在"十 一"的销售业绩。

【群体】 刚需客户仍是主体

与营销中心的忙碌遥相呼 应的,还有开发商们推出的各 种优惠政策及蓄人气活动。

国庆七天,中建信和城推 出千只大闸蟹免费拿、疯狂大 投篮、我是狙击手、买房抽奖等 一系列活动;澳海澜庭推出国 庆开盘政策,相应产品推出特 价优惠,以及九重大礼。

"国庆看房客户明显增多,但就成交情况来看,仍以刚需客户为主。"五矿·沁园金城置业顾问陈芳说,虽然叠墅置业群体数量有所增加,但主要客户仍集中在79㎡-89㎡户型。

澳海澜庭相关负责人表示,项目仍是刚需客户占主流,国庆推出的洋房产品,因其公摊小、总价低,所以主要销售对象仍是追求生活品质但购房压力较大的青年置业群。

据不完全统计,国庆期间长沙共五个项目选择开盘,包括澳海澜庭、湘江玖号、南城印象、星语林·汀湘十里、金地三千府;且别墅、洋房、住宅、商铺多种业态均齐备。由此可以肯定,"十一"黄金周仍是各个项目都想抢占的一块蛋糕。 ■见习记者向竹筠



国庆七天,各大楼盘人气旺,成交看涨。

45

▶分析 新政催热楼市黄金周

促使今年楼市黄金周持续升温的,最重要的还是各项 利好政策的出台。

9月29日,湖南省直单位 住房公积金管理中心发布通 知称,自10月1日起,对拥有一 套住房并已结清购房贷款的, 购买二套房最低首付比例降 至20%。翌日,央行和银监会发 布通知,非限购城市首套房商 贷首付比例最低降至25%。此 时,恰逢去年"9·30"楼市政策 出台一周年,及今年"3·30"楼 市政策出台半年。

面对首付比例下调,有业

内人士指出,政策何时落地还不好说,目前不少客户仍处于观望状态,但要承认的是,该政策将有效释放刚需型住房需求市场。借着政策的东风,不少开发商或将在四季度加快推盘节奏,满足政策刺激下的新需求。

"今年楼市回暖以来,客户容易受到政策刺激和楼盘营销带动影响,而年度营销任务对9月、10月营销工作的导向愈发显著。"湖南中原董事总经理胡治钢分析指出,房企通过营销动作的吸引和自身努力,仍可在"金九银十"创下佳绩。

资讯

31家房企三季报业绩预告: 报忧数超过报喜

据《中国证券报》报道,截至10月8日,A股148家房地产上市公司中已有31家公布了三季报业绩预告。总体上看,报忧公司家数超过报喜的公司家数。

据Wind资讯统计,截至目前,A股148家房地产上市公司中已有31家公布了三季报业绩预告。预增4家、略增3家、扭亏3家,预减3家、略减1家、续亏6家、首亏9家,不确定2家。总体来看,报喜公司家数合计为10家,报忧的公司为19家。

中关村、深深房A和中粮地产成为公布业绩预告公司中增幅排名前三公司。不过,三家公司前三季度业绩大增均与出售资产有关。

华联控股、嘉凯城等公司业 绩下滑严重。华联控股预计,前三 季度亏损约3600万元,主要原因 是公司在建房地产项目未开始销 售。嘉凯城预计前三季度亏损6亿元,主要原因是公司房地产业务 前三季度项目结算少,产生的营 业收入及净利润较少。另外,公司 城镇生活平台战略处于投入阶 段,尚未产生收益。 ■据新华社

邮发代号: 42-100



当歐洲和民危机成了全世界焦点的时候,育两个国家同时始到台上成了土角;一是当事人。 也就是这这难民的主要来源国叙利亚,另外一个就是德国。叙利亚和民状况如何?他们又是如何从叙利亚去到欧洲的。然区的高调接收罪民有看怎样的考虑。大批难民的领法人对德国,其至整体版制的时候。提伯东方的我们也不禁好奇;为何难民如此古林欧洲?中国是否束的一样有针对和民的相关政策。难是在中国又有誊怎样的生活。

谁能入选中国非洲维和部队

第 70 届联合国天会一般性辩论 9 月 28 日在联合国总部开幕、对近平主席在发言中表示,中国格设立为期 10 年总额 10 亿美元的中国。联方行命机制。建设 8000 人规模的组和作命部队;未来 5 年时,向世界建立的维和存命部队;未来 5 年时,向世界建立的维和存命部队;共任务应该是一支可在全球部署的快速反应部队。将由不同兵种组成,可以执行营政行动、禁运任务、人道主义援助和绝机情况下的战斗行动,那么、完克那支中国特战部队将承当这一先崇任务呢?

中纪委揪内鬼有哪些招

中纪委一直是"打老虎"专业户。随着反离进基加深,群众为打虎亚领政呼应禁,但乐是声也随之而来。"在纪委工作就等于有了护身符。纪委自己的老虎曼强谁来打?""自家虎"额咬人,不打不行。王岐山表示,现在"纪委也不是净土",要解决这个问题。中纪委行事一向神秘,对付内鬼,老工都有哪些绝俗?



获苹果公司感谢的中国"越狱者"

化古杂志

近日、苹果 R8 系统被忠意程序感染,据估算 至少 1 亿用户受到影响。这是苹果商店上线以 来最严重的安全事件。不久后,毕果公司经 个中国团队发来放攀的感谢信,他们完竟是谁, 数了什么了不起的事?

百年前轰动全国的坡子街改名风波

长沙城子街,拥有 12m 多年的悠久历史,是《条名副其实的手年老街,同时也是湖湘文化的代表。 这一地标准的地名近日被传出将更名为"毕中心", 引发热议。但这并非它第一次卷入更名风波……

如何取一个节约 500 万广告费的好名字

公司该如何取一个好的名字。产品出来该如何 做第一次营销》怎么才能让产品有自役插性。 其实营销基一个体系工作。品牌的名字。基品 牌留给用户的第一印象。等于品粮的"颜值" 在"占领用户心智"这个关键商战定位上。有 着举足轻重的允胜……